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Lengyelország fővárosát választottam Erasmus tanulmányutam céljául. A városról annyit 

érdemes tudni, hogy népessége és kiterjedése megegyezik nagyjából Budapestével. És 

ugyanúgy kettéválasztja egy nagyobb folyó (Visztula) akárcsak Budapestet a Duna. Varsó 

megközelítése több módon is lehetséges. Én Katowicéből utaztam oda elsőnek ez 300km-nyi 

3,5 órás vonat utat jelent. Vasúti pályaudvarból van Varsón belül több is, de a központi 

Warszawa Centralna ami igazából bent van Varsó közepén. Innen utazhatunk tovább 

buszokkal és villamosokkal. Villamos hálózata Varsónak nagyon fejlett és rengeteg van 

belőlük. És elmondható az ottani közlekedésről, hogy nagyon jó színvonalú és nem drága, bár 

lassabb, mint Budapest tömegközlekedése. A felnőtt vonaljegy ára nagyjából 300 Ft, a diák 

annak a fele. Havi bérlet diák 3700Ft nagyjából (50PLN) a felnőtt a duplája. Idén januárra ezt 

felemelték 55 és 110PLN-re. Számos busz és villamos mellett van egy metró vonaluk, ami É-D 

irányú. Már épül a 2. metróvonal, ami K-Ny irányú és most tavasszal adják át az első felét, a 

teljes vonalat pedig az ősz folyamán.  Varsónak van két repülőtere, egyik fél órára a 

központtól a másik nagyjából egy órára a központtól. Ryanair megszüntette a járatait 2013 

novemberétől így fapados járatok közül főként csak a Wizzair maradt, mint közvetlen járat 

Budapest Varsó útvonalon. Repülési idő 1 óra, míg vonattal ugyanez 12 óra.  

A szállásról: 

Rengeteg hotel, hostel és kiadó lakás, szoba van Varsóba, de mindegyikre elmondható, hogy 

nagyon drágák! Erre mindenképp érdemes oda figyelni kiutazás előtt. Egy szoba bérlése egy 

osztott házban, lakásban 900-1000PLN/hó. Egy garzonlakás 1700-2000PLN/hó. Ezeknél 

vannak olcsóbbak is, de ott lesz lakótársunk is a szobába ezekért 4-700PLN-t kérnek. Lengyel 

nyelvtudás alapszinten nagyon fontos, hogy tudjunk találni egy megfelelőt. Vagy, egy kinti 

mentor vagy olyan diákok, akik éppen kiköltöznek, és a helyükre lehet beköltözni - ez a 

legegyszerűbb, mert velük, jó eséllyel tudunk angolul beszélni  Varsó lakossága 

általánosságban nem beszél sokat angolul (sokan semennyire sem!)  

Mentorra visszatérve, érdemes kérni, mert sokat tud segíteni: DE ehhez jó mentort kell, hogy 

kapjunk. Mert az én esetemben nagyon kedves és segítőkész volt az elején, amikor meg 

odaérkeztem, eltűnt nagyjából 0 segítséggel. Ami okozott néhány gondot, meg nem várt 

költségeket, de mindent sikerült megoldanom segítség nélkül is, csak több időbe és pénzbe 

került. Hasonló tapasztalatokról számoltak be más országokból érkezett diáktársaim is. 

(voltak jó tapasztalatok is persze!!!) 



Az egyetemről: 

 

 

Szeptember 26-án tartottak a fő kampuszon egy információs találkozót, ahol kaptunk sok 

jegyzetfüzetet, tollat, akinek nem volt, lengyel sim kártyát, és féléves programot, valamint 

elérhetőséget. Fontos tudni, hogy diákigazolványt nem! Erre ugyanis a postán még be kellett 

fizetni kb 20PLN-t és rá pár napra kaptuk csak meg a diákunkat. Addig felnőtt jegyet kellett 

mindenkinek vásárolnia a tömegközlekedésre. Ezt követő héten különböző várost, 

egyetemet bemutató programokat szerveztek számunkra. 

Az oktatás Október 1-n kezdődik és január 23-ig tart. Tárgyfelvétel az 3 körből áll. Érdemes a 

legelején felvenni a tárgyakat, mert még van sok szabad hely és kedvünkre válogathatunk a 

sok tárgy közül. Erre a méltán híres/hírhedt USOS rendszer való. Nagyjából ez megfelel az 

itthoni Neptunnak. Ugyanolyan megbízhatatlan és talán még bonyolultabb, de több-

kevesebb barátkozás után használható. (Kinti tanárok, egyetem alkalmazottai se szeretik 

kimondottan  ) Mindenkinek van lehetősége idegen nyelvet tanulni kint, valamint 

sportolási lehetőséget választani. Én az úszást választottam, és az egyetlen angolul jól 

beszélő tesi tanárt kaptam. Nagyon jól kijöttünk és nagyon kedves volt ez igaz a legtöbb 

tanárra odakint. Úszásra vissza térve, az óra kezdés előtt már 10-15 perccel ott kell lenni, 

mert óra kezdéskor már nem szívesen engednek be az öltözőbe, egy perc késéssel már haza 

is küldenek! 

Tárgyakról: 

Economics-ot vettem fel, ez nagyjából az itteni Mikroökonómiának felel meg.  Business and 

Innovation in a Networked Economy, ezt a tárgyat egy Indiai professzor nő tartotta. Érdekes 

volt és ez egy tömbösített óra, vagyis intenzív kurzus 5-6 alkalommal volt megtartva a kb 20 

óra és a végén egy 3-5 oldalas beszámolót kellett készíteni a kiadott témából. Industrial 

organization and Strategic behavior - ez is tömbösített intenzív kurzus volt, bár ennek idejét 

elég sokáig nem tudták megmondani a tanulmányi osztályon. A professzor USA-ból érkezett, 

jó órákat tartott és ebből a tárgyból a vizsga nagyon nehéz volt és a legjobb eredmény is csak 

70%-os lett, valamint kellett tartani egy prezentációt. Entrepreneurship and Innovation 



tárgyat egy idősebb professzor tartotta, ez is tömbösített volt utána meg egy csoport munkát 

kaptunk 6-10 fős csoportokban egy vállalkozást kellett kitalálni és minden szükséges 

összetevőjével megtervezni és kivitelezni. Ez 2 féléves tárgy ezt jó tudni, (mi ezt sajnos nem 

tudtuk az elején!) És a 2. félév közepén meg be kell mutatni egy 10-15 perces prezentáció 

formájában a vállalkozást. Én ezek mellé meg felvettem egy angol kurzust. 

 

Látnivalók, szórakozás:  

 

Varsónak rengeteg parkja van, ezeket érdemes meglátogatni, gyönyörűen karban tartottak 

és tiszták. Számos múzeum, emlékmű, bevásárló központ. Hatalmas állatkertje (ide délelőtt 

érdemes menni, du és estefelé sok álltatot bezárnak a gondozók).  

Összegzésül nagyon szép város nagy történelmi háttérrel. Az egyetem is méltán híres és 

magas színvonalú. Ajánlom mindenkinek. 


